
Trud und Bertl wollen, dass Bertl sich von einem Hund anfallen lässt.

To-Do-Liste für morgen: Von 17 8 subtrahieren.

das ist die eigentliche Aufgabe des Piraten auf hoher See. Wozu hat er denn seine Hakenhand?
Zum Fische fangen? - Unter anderem.

karl hat 500 einheiten marmelade und moechte beim aufs brot schmieren sparen. in seiner welt gilt
aber das gesetz, dass die marmelade in jeder portionierung kleiner 1 scheisse schmeckt. weil er das
gesetz aber nicht kennt und sparen will, schmiert er immer 0,9 einheiten marmelade auf sein brot,
bis die 500 weg sind und verschwendet so alles, was er hat. es ist wichtig, die gesetzmaessigkeiten
seines universums zu kennen.


